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Nota finala se calculeaza prin Impartirea punctajului total

Y In cazul in care raspunsul final la o intrebare care nu necesiti justificare nu este corect dar exista
justificari partial corecte, punctajul se calculeaza conform baremului afigat.

SUBIECTUL I

(30 de puncte)

1. Raspuns corect B 4p.
2. | a. Valoarea returnata este 6. 6p. | %
1. descrierea calculului 4p.
2. obtinerea rezultatului corect 2p.
b. Orice numir din multimea {3,20,21,128} 4p. | %
1. descrierea calculului 2p.
2. obtinerea unui exemplu corect 2p.
c. Pentru subprogram recursiv corect, fara instructiuni | 6p.
repetitive.
1. structura corectd a subprogramului 1p.
2. folosirea corecta a instructiunii conditionale 1p.
3. folosirea corecta a recursiei 2p.
4. echivalenta subprogramelor 2p.
d. Pentru functia C/C++ corecta 10p.
1. structura corecta a functiei 2p.
2. folosirea corecta a instructiunii de decizie 2p.
3. folosirea corecta a instructiunii repetitive 3p.
4. sintaxa corecta 3p.




SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)

1. Raspuns corect A 5p. | %
1. calculul numarului de coloane (129) 2p.
2. calculul numarului de elemente cu valoarea 1 (255) 2p.
3. identificarea raspunsului corect 1p.

2. Raspuns corect C 5p. | %

1. folosirea proprietatii: numar muchii = numar noduri—1 | 2p.

2. calculul numarului de noduri si a numarului de muchii | 2p.
din graful rezultat

3. identificarea raspunsului corect 1p.
3. Pentru solutie corecta 10p.
a Orice 3-sistem corect (de exemplu, S = {abc, ade,bdf} sau | 2p.
S = {abe, cde, adf }).
bl citirea datelor de intrare si construirea alfabetului 1p.
b2 citirea corecta a datelor de intrare 1p.
b3 rezolvarea corecta 6p.
1. verificarea faptului ca toate cuvinte au aceeasi lungime | 1p.
2. verificarea proprietatii Py 3p.
3. verificarea proprietatii Py 2p.
4. Pentru solutie corecta 10p.
a raspuns corect 2p.
1. calculul vectorilor intermediari 1p.
2. obtinerea vectorului R(a) ((10,20,40,30)) 1p.
b orice retea corecta, cu justificare 4p.
1. retea corecta 2p.
2. justificarea 2p.
d functie corecta 4p.
1. structura functiei 1p.
2. aplicarea corecta a transformarilor 2p.
3. verificarea faptului ca vectorul este sortat 1p.




SUBIECTUL al III-lea (30 de puncte)

1. Raspuns corect A (79) 4p. | %
1. analiza corecta a cazurilor posibile 2p.
2. rezultatul corect 2p.
Raspuns corect 8 6p.

1. observarea faptului ca functia face o cautare prin bisectie | 2p.
2. (cautare binara).

2. calculul recursiv (lista tuturor apelurilor recursive) 3p.
3. obtinerea rezultatului corect 1p.

a. Raspuns corect (de exemplu, actionarea comutatoa- | 4p.
relor {(1, 2), (2, 3)})

3.

b. Pentru solutie corecta 6p.
1. structura corecta a functiei 3p.
2. aplicarea corecta a transformarii 3p.

c. Pentru orice solutie corecta si eficienta 10p.

C. Pentru orice solutie corecta, dar ineficienta 2p.




